クラフトショップNAGASE３号館利用規約
1.利用申し込みについて
クラフトショップNAGASE3号館（以下：当社）のホームページの「利用申し込み」から必要事項を記入の上送信して下さい。その後、事務局より利用の可否を審査させていただき確認の連絡を致します。
2．利用日・時間
　利用日・期間については、お申し込時に相談の上決定します。　
※参考：　開館時間　10:00～18:00　水曜定休
3.利用の例
①　陶器作品、木工作品、映像、写真、グラフィックなどの展示・販売。
  ②　ワークショップ
  ③　講演会、会議、教室など。
  ④　その他

4.利用条件
展示品・販売品は、お申し込み時に作品または作品資料を拝見・審査させて頂きます。講演会、教室等も同様に内容を確認し審査させて頂きます。
※作品・内容によっては利用をお断りする場合がありますのでご了承下さい。

5. 利用料金
　利用料金については、当社のホームページにあります「利用料金」の欄をご覧ください。
　なお、お支払いはご利用後の精算となります。

6. 搬入、搬出
搬入：原則ご利用開始前日（時間は相談の上決定）／搬出：ご利用最終日の翌日まで
搬入、搬出に関わる費用は利用者様のご負担とさせて頂きます。
搬入搬出の際は、当社の前に停車して運び出しをしていただけますが、それ以外での停車はご遠慮下さい。駐車場はございませんので、近隣のコインパーキングの利用をお願い致します。
また、遠方の方など持ち込むことが困難な場合は郵送での搬入も可能ですのでご相談下さい。
※基本的に搬入・設営・展示、撤去・搬出・後始末等はすべて利用者で行ってください。　重いものを運ぶなどのお手伝いはさせて頂きますが、作品等に関しての搬入・搬出の際、当社スタッフはお手伝いできません。ご了承ください。

【搬入の際ご持参下さい】
・展示・販売する作品
・利用料金
・プロフィール、作品POP、芳名帳・筆記具などの展示用消耗品

7. 作品販売
　販売を行う場合の金銭（つり銭、売上金など）の管理は基本的にご利用者自らが行ってください。また、販売金額、販売点数、入場者数は既定の用紙へご記入ください。在廊が難しい場合は当社スタッフによる管理も可能です。ただし、別途利用料金がかかります。（料金表参考）

8．在廊について
　販売目的でない場合、特に在廊義務はありませんが、問い合わせ等に対応できるよう連絡の取りやすい環境にしておいてください。もちろん、可能であれば滞在していただくことは歓迎です。
9．案内状（DM等）
案内状、カタログ、ポスター等はご使用者が事前にご用意ください。当社入り口に掲示致します。
DMにつきましては、当社で準備することも可能です。詳しくは、ホームページ上の「ＤＭ作成に　ついて」をご覧ください。ベースとなるデザインからＤＭを作成致します。
10.ホームページでの作品展のご紹介
ホームページ上で展覧会の告知と使用者のご紹介をします。
申込みが決定し次第、以下をご提出願います。
· プロフィール／作品の写真1～2点
· 作家からのひとこと（作品PR、自己紹介など）
※その他、作家ブログへのリンクなどを掲載希望の場合はご用意願います。

11.芳名録に関するお願い
　今後の開催の情報を送付する場合に、芳名録を利用させていただく場合がございます。

12.キャンセルについて
　ご利用をキャンセルなさる場合は、キャンセル日によって以下の違約金が発生します。また、売
上を伴う場合の方のキャンセル料は、場所にかかる費用で計算させていただきます。
　利用日の当日～７日前　　　：全額
　利用日の７日前～１ヶ月前　：50％
　上記以前の場合、キャンセル料は発生しません。
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13.展示・販売作品の管理・免責 
火災、盗難、その他不慮の損害につきまして、当社は一切の責任を負いかねますのでご了承ください。


14 .設備の保全・破損等
ご利用後は原状回復の上ご返却ください。設備ならびに備品を破損、汚損、紛失等した場合、補修回復費用はご利用者の負担とさせて頂きます。
15. その他注意事項
・作品の安全管理は、ご利用者の自己責任で、お願いいたします。
・建物内は火気厳禁、禁煙となっております。
・大きな廃棄物等は各自お持ち帰りください。
・利用期間中、違反や逸脱した行為があった場合は、ご利用を中止させていただく場合がありま
す。
※次のようなものは、持ち込みを禁止。
■異臭のするもの、腐敗の恐れのあるもの。
■危害を及ぼす恐れのあるもの。（動物および危険物等）
■設備、備品等を破損・汚損する恐れのあるもの。
■公序良俗に反する恐れのあるもの。
■その他、運営側が支障をきたすと感じるもの。
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※利用規約は予告なく変更することがございます。ご了承ください。

